



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



21日,多云,东南风2~3级,16~28℃ / 22日,多云,南风转东北风2~3级,17~28℃ / 23日,多云转阴有小雨,南风转东北风2~3级,17~26℃ /

市委市政府召开市“十四五”规划编制专家学者座谈会 开门问策 汇智聚力 高标准编制好淄博市“十四五”规划

淄博9月20日讯 今天,淄博市委、市政府召开淄博市“十四五”规划编制专家学者座谈会,深入学习贯彻习近平总书记关于“十四五”规划编制的重要指示、重要讲话精神,邀请国内知名专家学者为淄博市“十四五”时期经济社会发展出谋划策,努力绘制好淄博市高质量发展的美好蓝图。淄博市委书记江敦涛主持并讲话;淄博市政协主席丛锡钢,淄博市人大常委会主任尚龙江,淄博市委副书记马晓磊,淄博市委有关常委,淄博市政府副市长出席会议。

座谈会上,淄博市委常委、副市长宋振波介绍了淄博市“十四五”规划编制工作情况。中国(深圳)综合开发研究院副理事长、深圳市马洪经济研究发展基金会创会理事长李罗力,中国科

技体制改革研究会理事长、高新技术开发区改革专委会会长张景安,中国区域科学协会名誉会长、中国区域经济学会顾问范恒山,国务院发展研究中心发展战略和区域经济研究部研究室主任、研究员刘云中,浙江省咨询委学术委副主任、首席专家刘亭,上海社会科学院文化产业研究中心主任、研究员花建,九三学社中央科技委副主任、工信部电子元器件行业发展研究中心总工程师郭源生,中国化工经济技术发展中心总工程师江林,国家863计划材料表面工程技术研究中心主任、深圳市新材料行业协会会长陈寿等9位专家,围绕深化政务公开、科技创新生态、对标承压明晰高质量发展的目标路径、资源型城市转型发展和功能区调整、选准改革突破口、

培育文化新动力新业态、从制造向“智造”迈进、化工产业高质量发展、新材料产业发展等主题先后发言,就淄博市“十四五”规划编制和经济社会发展提出意见建议。

江敦涛指出,近一段时间,习近平总书记多次就谋划“十四五”发展召开座谈会,发表一系列重要讲话,作出一系列重要指示,我们一定要深入学习领会,不折不扣贯彻落实到淄博市“十四五”规划编制中。各位专家从时代逻辑和国际视野出发,紧扣国内外最新形势和淄博工作实际,畅谈对“十四五”时期淄博有关领域发展方向、发展定位的设想,帮助策划转型发展的升维路径,谋划提出攻坚克难的办法举措,谈了很多有见地、有分量、有价值的意见建议。淄博市相关

部门单位要认真梳理,逐条研究、消化吸收,最大限度地吸纳到淄博市“十四五”规划中;能立即落实的,要不等不靠,尽快抓好落地转化。

江敦涛强调,当前淄博正处在城市发展的重要拐点,尤其需要汇聚众智、凝聚合力。各级要高度重视借助外力、用好外脑,坚持用专业的人干专业的事,充分发挥专家学者的专业优势、人脉优势、资源优势,链接更多优质要素资源和高端人才,不断开创淄博高质量发展新局面。

各区县、功能区主要负责同志,市直有关部门单位主要负责同志参加会议。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群 通讯员 王少锋 张晓军

高新区规划建设一所40班初中

淄博9月20日讯 柳泉路以东、齐新大道以北的这个位置,将新建一所40班的初中。近日,淄博高新区柳泉路一路段旁竖起的一块城乡规划公示牌,透露出了这一令周边居民十分期待的信息。

今天中午,在齐新大道和齐祥路之间的柳泉路东侧,几乎正冲着金都花园门口的位置,记者见到了这块淄博市城乡规划公示牌,不时有路过的市民驻足仔细观瞧。

公示牌显示,中小学用地位于柳泉路以东、齐新大道以北,地块面积5.5940h㎡,合83.91亩,图上还标有“40班初中”字样。该地块与淄博高新区第二小学隔路相望,北苑汽配城大致就处在规划中的初中位置,商户目前正常经营。

记者注意到,在中小学用地的北侧,还规划了一所幼儿园。

对于正在公示的内容,住在金都花园等周边小区的居民极为欢迎。“我们这边有小学,不过上初中要到银泰城那边去,不太方便。将来这里要建起初中就太方便了,而且我看还有幼儿园和商业,希望能早日实现!”一名市民期待地说。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

本周小雨光顾 最低气温降至14℃

淄博9月20日讯 多云、小雨,成了未来7天淄博天气的关键词。

据中央气象台预计,一次大范围降雨过程已开启,今天起至23日,大范围降雨过程将自西向东影响中东部地区。此次过程伴有弱降温天气,其中西北地区中东部等地将有4~6℃降温。

淄博市气象台专家表示,下周三和周四,淄博受高空槽影响有降水过程,雨后气温下降,其他时间多云天气为主。具体预报为:21日,多云,东南风2~3级,16~28℃;22日,多云,南风转东北风2~3级,17~28℃;23日,多云转阴有小雨,南风转东北风2~3级,17~26℃;24日,多云间阴局部有小雨,最高气温25℃;25日~27日,多云天气为主,最高气温升至27℃,但最低气温将降至14℃。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 张萌萌

淄博供电公司全力以赴 72小时值守保电麦田音乐节

淄博9月20日讯 9月18日上午9点,淄博供电公司张店供电中心工作人员来到孝妇河畔会场,提前接入应急发电车,运维人员为会场配电设备进行巡回式负荷检查,全面进入72小时不间断值守准备状态,确保音乐节期间安全可靠供电。

用音乐唤醒初秋的热爱,2020淄博麦田音乐节将于19日至20日在淄博孝妇河湿地公园阳光沙滩开唱。届时,薛之谦、郑钧、二手玫瑰、痛仰等一大批音乐界大咖将组团来袭,为淄博市民带来一场视听盛宴。

此次麦田音乐节保电,单一区域面积大,涵盖了整个孝妇河阳光沙滩全部用电设备,配电箱及线路分散在景区各个部分,保电任务重、难度大。张店供电中心接到保电任务后,安排人员全



工作人员进行线路巡视。

面落实线路、用户设备巡视检查等措施,提前进行检查、特巡测温,对配电设备按照工作要求顺着变电站出线间隔、10千伏线

路、0.4千伏箱变逐级排查,谁检查谁负责谁签字,绝不放过任何隐患,确保防控到位,线路巡视责任到人,保障麦田音乐节期间

可靠供电。

张店供电中心提前与孝妇河综合管理中心负责人进行联系、对接,签订保电协议,帮助其检查、维护线路上的环网柜、电缆分线箱、电缆中间头、电缆终端头,重点对线路防护区内的树木、基建塔吊、流动吊车、挖掘机等进行不间断流动巡视,发现问题立即制止。安排专人对保电会场供电的低压开关、双电源开关安排专人蹲守,做好环网调负荷的应急措施,及时进行调负荷处理,抢修、值班人员接到计划调度员的指令后,以最快的速度赶到操作现场,按调度命令操作设备,尽快恢复线路供电,确保麦田音乐节供电安全、可靠、放心。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 王凌云 牛犇生

每月6573元 淄博2020年度养老金计发基数公布 本年度新增退休人员10月底前补发到位

淄博9月20日讯 记者19日从淄博市人社局获悉,淄博公布2020年度职工基本养老保险待遇计发基数。

根据《山东省人力资源和社会保障厅关于公布2020年度职工基本养老保险待遇计发基数的通知》(鲁人社字(2020)106号)有关规定,淄博市2020年职

工基本养老保险相关待遇计发基数按照下列标准执行:机关事业单位养老保险和企业养老保险基本养老金月计发基数为6573元。2020年度全市企业养老保险参保人员因病或非因工死亡一次性救济费计发基数为6787元。

2020年的退休职工,现在发

的是临时待遇,正式待遇什么时候发放?按照公布的2020年度基本养老金待遇计发基数6573元,10月底前为2020年度新增退休人员核算正式退休待遇,并予以补发。按照公布的2020年度淄博市企业养老保险参保人员因病或非因工死亡一次性救济费计发基数6787元,其相关

待遇已经能够予以发放了。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文忠



扫描二维码 查看更多信息